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Hírek a Mesevár Óvodából 

 SZATHMÁRI SÁNDORNÉ 

„Ezen a földön mindannyian látogatók vagyunk. 

Ha elmegyünk, magunk után ki tudja, mit hagyunk, 

Tanítsuk meg gyermekeinknek a szeretet dalát, 

Ahány ember, annyiféle csodálatos világ.” 

                                                        Bródy János 

Tisztelt Pilismaróti Lakosok! 

intha fényévekre lennénk a megszokott 

életünktől! 

Itt a tavasz, süt a nap, csicseregnek a madarak…  DE 

üresek a csoportszobák, nem hallatszik ki énekszó az 

ablakon, gyerekzajtól nem hangos az óvoda udvara, 

messze vagyunk egymástól, nincs ölelés, nincs reggeli 

összebújás az óvó nénivel… 

Egy egészen más világban „élünk”, más 

ritmusban telnek a napjaink, másként peregnek a 

percek. Új fogalmak töltik ki napjainkat: #koronavírus, 

#homeoffice, #maradjotthon, #fogjunkössze, 

#figyeljünkazidősekre, #segítsünkegymásnak… 

Pilismarót honlapján folyamatosan 

tájékoztatjuk Önöket a Mesevár Óvodával kapcsolatos 

tudnivalókról, eseményekről, örömeinkről. Reméljük, 

így is közelebb lehetünk egymáshoz! 

Sikeres „Lélekmozgató” 

pályázatunkról, 

könyvnyereményeinkről is adtunk 

már hírt. 

Ami a mostani napokban vált 

aktuálissá, az az óvodai beíratás. 

Minden teendő megtalálható 

Pilismarót honlapján. A cél, hogy 

személyes találkozás nélkül történjen 

meg a beiratkozás. Az 

elérhetőségeinken szívesen adunk 

tájékoztatást, segítünk, keressenek 

bátran bennünket! Szeretettel várjuk 

majd gyermekeiket közösségünkbe! 

A kezdeti néhány nap bizonytalansága után – a 

szülői visszajelzések alapján – elmondhatjuk, hogy 

MOHO (Mesevár Óvoda Home Office) gördülékenyen 

működik. A szülők nagy része aktívan részt vesz 

mindennapjainkban, természetesen gyermekeikkel 

együtt. Folyamatosan érkeznek a videók, a 

feladatmegoldások, a fényképek az elkészült 

munkákról, az otthonlétről. Terveink szerint az otthon 

készült alkotásokból egy kiállítást szervezünk majd az 

óvodában. 

„Hagyd anyut főzni!” - Mit jelent ez a 

mindennapjainkban? Olyan ötletet küldünk a 

gyerekeknek, amit önállóan megvalósíthatnak. 

Gondolva a szülőkre is, napindító 

gondolatokkal kezdjük a reggeleket. Pl. Mindig 

ELŐRE, sose hátra! Mindegy milyen nehéz volt a 

tegnap, ma mindent újra kezdhetsz! 

Gyermekjógával indulnak a napjaink, s mire az 

ebéd utáni pihenésre kerülne sor, már küldjük a mesét 

is! … 

Nehéz „messziről” együtt lenni, de 

végiggörgetve az oldalt, öröm látni azt az aktivitást, azt 

a szeretetet, amit csak itt és most tudunk megélni! 

Ezt a verset kaptuk a héten az egyik szülőtől, 

KÖSZÖNJÜK SZÉPEN! 

 

 

M 
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Az óvoda apraja, nagyja nevében pihenős, 

tojásfestős, otthon játszadozós, áldott Húsvéti 

ünnepet kívánunk a falu minden lakójának! 

„MaradjOtthon”

Szervezeti átalakulás a Pilisi Parkerdőnél 
 

 MÜLLER SZABOLCS 

 Pilisi Parkerdő Zrt. új szervezeti 

struktúrában folytatja tovább az állami erdők 

kezelését a fővárosban és tágabb környezetében. A 

változások főként a Pilis és a Visegrádi-hegység 

erdészeteit érintik. 

2020. március 1-től a Pilisi Parkerdő a korábbi 

10 helyett 9 szervezeti egységgel látja el 

természetvédelmi, erdőgazdálkodási és ökoturisztikai 

feladatait. A Rám-szakadék és Dobogókő turisztikailag 

frekventált erdeit is kezelő Pilismaróti Erdészet 

megszűnik, a feladatokat megosztva a továbbiakban a 

szintén nagy látogatottsággal bíró Visegrádi Erdészet, 

valamint a Pilisszentkereszti, illetve Szentendrei 

Erdészet látja majd el. Az átalakulás részeként a 

Visegrádi Erdészet egyúttal új helyre költözik: a 

térség lakosait a továbbiakban a Pilismarót, Ady 

Endre utca 47. szám alatt található irodában 

fogadja. 

A szervezeti átalakítás nem járt 

elbocsátásokkal, ugyanakkor személyi változást vont 

maga után. A területileg megnövekedett Visegrádi 

Erdészet vezetésére Reinitz Gábor vezérigazgató 

Csontos Dömötör erdőmérnököt kérte fel, aki egykor 

Visegrádon kezdte szakmai pályafutását a Pilisi 

Parkerdőnél. Elődje, Némedy Zoltán fakitermelési – 

fakereskedelmi osztályvezetői pozícióban, míg 

Brandhuber Ádám, volt pilismaróti erdészetvezető 

társadalmi kapcsolatokért felelős igazgatóként folytatja 

tovább szolgálatát a pilisi erdőkért a Parkerdő 

központjában. 

Sport – labdarúgás 

 GŐBÖLÖS GÁBOR 

 legutóbbi lapszámban (2019.december) 

megjelent cikkemben valahol azt írtam, hogy 

„tavasszal lesz lehetőség a javításra”, mármint a 

játék, és az eredmény tekintetében. Sajnos olyan 

történt a világban, és Magyarországon is, amire senki 

nem számított, és nem tudott felkészülni, így a tavaszi 

javításra nincs lehetőség. Ahogy mindenki előtt ismert 

a COVID-19 vírus járvány miatt fokozatosan 

bevezetett rendezvényi tilalmak utolérték a 

sportrendezvényeket is, így a megyei labdarúgást is. 

Három forduló után, amelyből az utolsó már 

zártkapusnak volt hirdetve, a bajnokságokat, és a 

csoportos edzéseket is megtiltották határozatlan  

A 

A 
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időre. Természetesen az utánpótlás csapatokra is 

vonatkozik a tilalom, az U19 egy mérkőzést játszott le 

a tavaszi szezonból, az U14 pedig pályára sem lépett, 

mintahogyan felfüggesztették a „Bozsik programot” is. 

Ott tartunk ma 2020.04.05-én, amikor ezt a cikket 

írom, hogy nagy valószínűséggel ebben a tavaszban 

már nem lesznek megyei bajnoki labdarúgó 

mérkőzések. A játékosok csoportosan nem edzhetnek, 

nem találkozhatnak, csak az előírt távolságtartás 

betartásával, a szabályok szerint egyénileg 

mozoghatnak, sportolhatnak, de ez nagyon nem lesz 

elég az edzettség fenntartásához. Ez úton is kérek 

mindenkit, hogy a kiadott intézkedéseket tartsa be, 

hogy minél kisebb veszteséggel jussunk túl a 

járványon.  

A 2019/2020 évadra megnyert TAO pályázati 

pénzeket nem sikerült a törvényváltozás miatt 

begyűjteni, ugyan is az eddigi decemberi adó feltöltési 

kötelezettséget eltörölték, így a vállalkozásoknak csak 

május végére kell teljesíteni az adózási kötelezettségét. 

Kérünk mindenkit, aki ebben az ügyben tud segíteni, 

az jelezze felénk, mert amennyiben nem tudjuk 

begyűjteni az elnyert támogatást a továbbiakban nem 

tud ilyen formában tovább működni az egyesület 

labdarúgó szakosztálya. 

Átalakították a 2020/2021-es TAO évad 

pályázati beadását is, az eddigi gyakorlat szerint április 

30-ig kellet leadni az SFP (Sport Fejlesztési Program), 

ezt most egy február 25-ei döntéssel, előrehozták 

február 29-re. Beadtuk a pályázatot, csak a 

legszükségesebb dolgokra pályáztunk, még nincs 

döntés róla, és a jelenlegi helyzetben nem ismert, hogy 

a kormány hogyan dönt a TAO ügyben, jelenleg még 

él a törvény a TAO felajánlásokkal kapcsolatban. 

Amennyiben jóváhagyják a pályázatot, annak a 

megítélt támogatását is be kell gyűjteni, mert csak 

abban az esetben tudunk tovább működni, ha össze 

tudjuk szedni a pénzt, természetesen ebben is várnánk 

segítséget. 

Mindenkinek Boldog Húsvéti Ünnepet kívánunk! 

 

 

 

 

 

Gondolatok húsvétra 

 SZABÓ ANDOR 

a tehát hirdetjük, hogy Krisztus feltámadt a 

halálból, hogyan állíthatják némelyek közületek, 

hogy nincs feltámadás? Ha nincs feltámadás, akkor 

Krisztus sem támadt fel. Ha pedig Krisztus nem támadt 

fel, nincs értelme a mi tanításunknak, s nincs értelme 

a ti hiteteknek sem.” (1Kor 15,12-15) 

Több olyan felmérést lehet olvasni 

napjainkban is, amelyben az önmagukat kereszténynek 

vallókat kérdezik hitük tartalmáról. Az ilyen 

felmérések sokszor meglepő eredményt mutatnak. Sok, 

vallását gyakorló ember kételkedik Jézus 

feltámadásában. 

Miért gond az, ha valaki nem hisz a 

feltámadásban? A nélkül még lehet keresztény módra 

élni? A feltámadásba vetett hit nélkül még be lehet 

tartani a parancsolatokat, lehet komoly, elkötelezett 

hívő életet élni, lehet Jézus tanításait követni. Igen, 

lehet, de csak a sírig. 

Szent Pál apostol nem véletlenül írja 

karakteres határozottsággal, hogy feltámadás nélkül 

hiábavaló a mi igehirdetésünk, de hiábavaló a ti hitetek 

is. Feltámadás nélkül Jézust is nyugodtan 

besorolhatjuk a sok tanító közé, akik nívósabb 

erkölcsiséget, testi-lelki békét, harmóniára törekvő 

életet hirdettek. A nélkül Jézus nem Isten fia, nem 

Megváltó, csak egy a sok bölcs tanító közül, akiknek a 

szavai nem kötelező érvényűek. Bármikor lecserélhető, 

tanítása bármilyen ideológiával, más vallási nézettel 

összemosható. Ha pedig Jézus nem támadt fel, akkor 

nem is támaszt fel senkit. Akkor hit, erkölcs, 

keresztény életmód, mind hiábavaló, egyik sem ment 

meg bennünket az elmúlástól, az örök haláltól. 

Húsvét üzenete az, hogy Isten az életre 

teremtette az embert, nem csak a földi életre, hanem az 

örök életre is. Akinek az életében valami nem jól 

működik, Isten ebbe nem nyugszik bele. Ezért 

váltságot ad, mindenét odaadja a mi bűneinkért. Ami 

elromlott és tönkrement az ember életében, az mind ott 

koncentrálódik a kereszten. 

Ismerjük el, hogy Jézus, az egyszerű názáreti 

ács, három aktív éve (nyilvános működése) nagyobb 

változást hozott a világ történelmében, mint bármelyik 

uralkodó, birodalom vagy diktátor, aki valaha élt ezen 

a földön. A mai napig a feltámadt Jézussal való 

találkozásra hivatkozva változik meg emberek 

sokaságának élete, hagyják el bűnös életüket, 

fordulnak a szegények és elesettek felé, nem anyagi 

haszonért, nem elismerésért, hanem egyedül Jézusért.  

H 
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A mai napig vértanúk ezrei adják az életüket 

ezért a valóságért: Jézus feltámadt! 

Lehet, hogy hihetetlenül hangzik ez most 

számunkra, de Jézus VALÓBAN feltámadt! 

Túrmezei Erzsébet Húsvét után című 

versének elgondolkodtató soraival kívánok a kedves 

olvasónak áldott és kegyelmekben gazdag húsvétot. 

HÚSVÉT ELŐTT… nehéz, szomorú léptek. 

Húsvét előtt… zokogó, bús miértek.  

Húsvét előtt… ajtók, kemények, zártak.  

Húsvét előtt… arcok, fakóra váltak.  

Húsvét előtt… szívek, üres-szegények.  

Húsvét előtt… kihamvadott remények.  

Húsvét előtt… egy nagy „Minden hiába!”  

Bús eltemetkezés az éjszakába. 

 

De húsvét lett! Feltámadott a Mester!  

HÚSVÉT UTÁN… el a gyásszal, könnyekkel!  

Húsvét után… futni a hírrel frissen!  

Húsvét után… már nem kérdezni mit sem!  

Húsvét után… új cél és új sietség!  

Jézus él! Nincs út, mely messze esnék!  

Húsvét után… erő, diadal, élet! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szívek a 

faluközpontban 

 ifj. PINTÉR ZSUZSANNA ESZTER 

öbbszöri kirándulásom alkalmával - Pécs, 

Kincsem park, Gyula, Komárno - találkoztam 

lakat falakkal. Elgondoltam, kis falumban miért ne 

lehetne valamilyen módon ezt a hagyományt 

bevezetni az itt élők és nyaralók, átutazók részére. 

A MI szívünk nem csak a szerelmes párok, 

hanem a szeretet, összetartozás lakatjait is várja. 

Ebből az elméletből született az ötletem, hogy 

SZÍV alakjában valósuljon meg Pilismarót 

központjában, ami lehetne egy szíves sziget. 

A szív szimbóluma az egyik legtöbbet 

használt jelkép, amit világszerte használnak a 

szeretet, a szerelem vagy éppen egészség 

kifejezésére. 

A szív meghatározását olvasva dobbant a 

szívem! Ha lenne egy kupakgyűjtő szív, de jó is 

lenne. Az egészséghez tartózó szív, Kiss Mátéka 

gyógykezelésének költségeihez járulhat hozzá. 

Kerestem, és megtaláltam segítőimet! 

Köszönetemet fejezem ki segítőimnek, akik nélkül 

nem valósult volna meg az álmom: 

Önkormányzatnak a helyért, Bartal Achilles 

önkormányzati képviselő úrnak a kivitelezésért és 

családomnak. 

A szíven elhelyezett kis táblácska felirata arra 

buzdít mindenkit, hogy legyen szíved! és gyűjtsd a 

kupakokat és légy szíves dobd be, mind ezt 

Mátéka gyógykezelése érdekében. 

 

Az internetes közösségi oldalra feltett 

SZÍVEK,- főleg a kupakgyűjtő- nagy sikert aratott.  

T 
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968 ember osztotta meg. Szinte az egész ország és 

országhatáron túl is. 

Fantasztikus emberek vannak/vagytok. Nem 

győztem, győzök csodálkozni az emberi jó 

szándékon.  Tátról, Tokodról, Nagysápról, 

Budakalászról, Leányfaluról, Tahiból és még kitudja, 

honnan érkeznek a kupakok. Hála érte mindenkinek!  

Álmodtam egy "kicsit”, de soha nem mertem volna 

gondolni, hogy ilyen nagy lesz belőle. Köszönöm a 

rengetek megosztást, megkeresést és a sok-sok 

kupakot!  Hajrá EMBEREK!!!!! Köszönöm szépen 

mindenkinek! 

Remélem sok falubeli és idelátogató „igénybe” 

veszi mindkét szívet, melyek a Rákóczi út 1 és 

Köztársaság tér (Takarékbank közelsége) 

találkozásánál vannak. 

 

Tojásfából 

Szívecskés fa 

 PINTÉR ZSUZSANNA 

öbb éve, hogy Húsvét előtt pár nappal felkértük az 

erre járókat, hogy tegyenek 1 díszt  

Pilismarót tojás fájára. Szépen működött is. Sajnos a 

mai helyzet más. Mivel „maradj otthon” van, így jobb, 

ha nem csalogatja az embereket, gyermekeket a tojásfa 

és a nyuszika! 

 

Na de azért nem 

marad el a 

díszítés. A mai 

helyzethez illő 

fácska azért 

kikerült.  

A SZIVECSKÉS 

FA most álljon 

itt a falunk 

elején, hogy megköszönjük A-Z-ig minden dolgozó 

embertársunknak az odaadó munkáját ebben a nehéz 

napokban, hetekben. 

Nem kérjük, hogy helyezz rá szívecskét, - 

MARADJ OTTHON - de ha még is erre jársz, és úgy 

gondolod, akkor megteheted! 

 

A nyuszika helyén csak egy hímes tojás, mely azt 

üzeni mindenkinek: „maradj otthon”, a nyuszi is otthon 

van! 

 

Kellemes húsvéti ünnepeket Mindenkinek otthonában! 

T 
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Az könyvtár és a kultúrház hírei 

 CSERNÁTONI BERNADETT 

anuár 18-án az iskola aulájában településünk amatőr 

színjátszó csoport, a PimASz előadta első, Pletyka 

című darabját. Az előadás után a csoport résztvevői 

meséltek az alakulásról és a felkészülésről, majd egy 

rövid és vidám játékra hívták a megjelenteket. 

 

Január 19-én ünnepeltük a Magyar Kultúra 

napját, ahol színvonalas és változatos produkciókat 

láthattak vendégeink. Helyszínül erre az eseményre is 

a Bozóky Mihály Általános Iskola aulája szolgált, a 

műsorban helyi és környékbeli szereplők egyaránt 

részt vettek. Hallhattunk verseket Csipkés Ibolya néni, 

Büttnerné Marik és Szilágyi Gábor tolmácsolásában. 

Különböző stílusokban élvezhettük az énekes, zenés 

produkciókat az Őszikék Énekkar, a Szent Lőrinc 

Énekkar, a Zöldkendő Énekkar Egyesület, a Voce 

Sonora, Erőss Cecília, Kosztolnik Ildikó, Varga Kata 

és Chromy László előadásában. Táncával a Retro 

Lady-k táncosai örvendeztettek meg bennünket. 

 

 

 

 

 

 

 

J 
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Január 26-án csoportosan ellátogattunk a 

Budapesti Operettszínházba az Isten pénze című 

előadás megtekintésére. Ugyan a karácsonyi téma már 

kicsit kezdett távolodni január vége lévén, a hangulatot 

mégis kicsit vissza varázsolták lelkünkbe a látottak. 

Február 5-én Pintérné Marika látogatott el 

ismét a Baba-Mama Klubba, ahol közös eszmecsere 

zajlott arról, hogyan is érdemes csecsemők és 

kisgyermekek mellett a higiéniával foglalkoznunk 

otthonainkban, környezetünkben. 

 

Február 15-én végre sikeresen eljutottunk az 

István, a király előadásra a Budapesti 

Operettszínházba, amelyről októberben sajnálatos 

módon lemaradtunk. A fantasztikus előadás zárásaként 

a színpadon és a nézőtéren egyaránt elérzékenyülten 

énekeltük a Himnusz. Igazán kár lett volna 

kihagynunk… 

Február 19-én jelmezbe öltöztek az apróságok 

(és jómagam) a Baba-Mama Klubban délelőtti kis 

farsangi mulatságunkon. 

 

Február 20-án egy könyvtári farsangi 

készülődésre vártam az érdeklődő kicsiket és 

nagyokat, hogy együtt készítsünk dekorációkat. 

Február 26-án volt „Élj Zölden!” interaktív 

előadássorozatunk első alkalma. Horváth Zoltán, az 

Esztergomi Környezetkultúra Egyesület munkatársa 

megismertetett minket többek között az ökológiai 

lábnyom fogalmával, a „zöld gondolkodás” alapjaival. 

Ráébresztve, hogy most felnőttként, szülőként mennyit 

tehetünk a jövőért… gyermekink és a Föld jövőjéért 

egyaránt… azzal, hogy „zölden gondolkodó és 

cselekvő” gyermekeket nevelünk. 

 

Március 4-én Horváth Zoli más témával 

látogatott el hozzánk az esztergomi Játékkunyhó 

képviseletében. A Baba-Mama Klubban immár 

második alkalommal hozta témának a játékokat és a 

társasjátékokat. Közösen beszélgettünk a közös játék 

fontosságáról, illetve arról, hogy mikor milyen játékok 

fejlesztik a kisgyermekeket. Hozott sok játékot, amiket 

ki is lehetett próbálni, tanácsokat kérni, játékszabályt 

megtudni, stb. Zolit bárkinek jó szívvel merem 

ajánlani társasjáték tanács és vásárlás ügyekben, 

legyen szó bármely korosztályról. 
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Március 8-án ismét csoportos 

színházlátogatásra indult egy lelkes kis csapat. Ezúttal 

a József Attila Színházban „A pápanő” című darabot 

tekintettük meg. Ezen az előadáson már érezhető volt, 

hogy kevesebben voltak a nézőtéren a járványhelyzet 

közeledtével, de ez mit sem rontott az előadás 

színvonalán. 

Március 11. „Élj Zölden!” interaktív 

előadássorozatunk második alkalmán a 

környezettudatos vásárlásról beszélgettünk. Mire is 

tudunk figyelni vásárlásaink alkalmával? Érdemes 

termelőktől beszereznünk amit csak tudunk, lehet az 

akár helyi, vagy környékbeli forrás is. Célszerű 

odafigyelni pl. a termékek csomagolására, és 

szállítására, hiszen rengeteg szemét termelést tudunk 

elkerülni ezzel. Manapság már sok boltban is 

lehetőségünk van, hogy saját bevásárló tasakunkba 

tegyük a zöldséget, gyümölcsöt, vagy dobozunkba 

kérjük a pultnál az árut, majd szintén mosható 

bevásárlótáskánkban szállítsuk haza. Ezekkel az újra 

hasznosítható megoldásokkal könnyen védhetjük 

környezetünket, ráadásul könnyű ezzel elindulni a 

„zöld úton” 😊 

 

Klubjaink továbbra is sikerrel működtek az 

első negyedévben, lement egy 2-es szintű angol 

tanfolyam. A karantén helyzet bevezetése óta a 

könyvtári nyitva tartás, minden program és csoportos 

összejövetel szünetel határozatlan ideig. 

A kerámia szakkör igen népszerű volt, főként a 

hölgyek körében, ahol csodaszép alkotások készültek 

hétről hétre Králik Liza vezénylete alatt. 

A Baba-Mama Klub életéről már írtam a 

programok kapcsán, de annyi változásról 

beszámolhatok, hogy az eredeti heti rendszeres 

találkozókat kéthetenkéntire változtattuk. 

 

 

Horgoló szakköröseink sem a tavaly 

megszokott rend szerint találkoztak, de annál inkább 

élvezték az együtt töltött időt és az egymástól való 

tanulást. A csoportot Sárikné Fábián Móni és Szabó 

Márti indította, akiknek nagyon hálás vagyok önzetlen 

segítségükért. 
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Társasjátékozni szerencsére már többen is 

csatlakoztak a felnőtt korosztályból az eddigi gyermek 

és családi résztvevőkhöz. 

 

 

 

Varga Kata vezetésével a Les Zouzous, a 3-7 

éves korosztály számára elérhető francia játszóház is 

remek kezdeményezés, amelynek lehetőségével be kell 

vallanom, nagyon nem értem miért élnek ennyira 

kevesen. Kata minden alkalommal nagyon aranyos és 

érdekes dolgokat talál ki a gyerekeknek, akik így 

játszva ismerkednek a francia nyelvvel. Szeretném 

Katának is megköszönni, hogy szabadidejét, tudását és 

kreativitását önzetlenül ajánlotta fel településünk 

apróságainak! 

 

 

A társastánc tanfolyamon Boda Krisztiántól a 

lelkes kis csapat megtanulta számos tánc alapjait. A jó 

hangulatú órákon mindenki nagyon jól szokta érezni 

magát, többen is jelezték már, hogy mennyire 

hiányolják a kialakult helyzet miatt elmaradt 

találkozókat. 
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Azt gondolom, hogy ebben az előállt speciális 

helyzetben jó lehetőségünk van arra, hogy kicsit 

megtanuljunk jobban odafigyelni egymásra, saját 

magunk tetteinek kontrollálására és korlátozására, 

ahogyan arra is, hogy időnként mások és a közösség 

érdekeit előtérbe tudjuk helyezni önmagunkéval 

szemben. Akárhogyan is nézzük, talán most a 

legfontosabb, hogy láthatatlanul is közösséget 

alkossunk mi itt a településen, illetve nagyobb kört 

tekintve. Mindenki érzékenyebb most, egyben talán 

befogadóbb is. Éppen ezért törekednünk kell, hogy 

elsősorban a pozitív dolgokat kommunikáljuk egymás 

felé, ezzel is segítve és építve egymást. 

Sok türelmet és bölcsességet, szeretet és áldott húsvéti 

ünnepeket kívánok településünk minden kedves 

Lakójának! 

Vigyázzunk egymásra!!! 

PimASz előadások 

 CSERNÁTONI BERNADETT 

 PimASz, vagyis a Pilismaróti Amatőr 

Színjátszók csoportjának létrejöttéről már 2019. 

év végén hírt adtunk. Felkészülési folyamatunk első 

darabunk, a Pletyka bemutatóig gőzerővel zajlottak 

tavaly decemberben és idén januárban is. Csapatunk a 

Pajtaszínházi programban vett részt Komárom-

Esztergom megyét képviselve. Január 18-án került sor 

a települési bemutatóra az iskola aulájában. Ez úton 

szeretném még egyszer megköszönni azoknak, akik 

eljöttek, hogy velünk tartsanak első nyilvános 

„pletykálkodásunkon”! Az előadás előtt köszöntötte a 

vendégeket Pergel István Csaba polgármester úr és 

Hornyák-Pálmai Éva a Nemzeti Művelődési Intézet 

Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságának 

igazgatója. 

 

Mindannyian izgalommal vegyes várakozással 

kezdtünk a szereplésbe és nagyon hiányoltunk 

mentorunkat, Pápai Ferencet. Mivel előadásunk hossza 

a kiírásnak megfelelően 20 perc körüli kellett legyen, 

ezért a lelkes taps után beszéltem kicsit az alakulásról 

és a kezdetekről, illetve megkértem a csoport tagjait, 

hogy meséljenek kicsit hogyan élték meg a 

felkészülési folyamatot. 

 

Természetesen elhangzott jó pár mély gondolat, de a 

csapat nem hazudtolta meg a nevét, így bővel akadt 

viccel helyzet is. A Bugró társasjáték zsebszöveges 

szituációs gyakorlatai voltak segítségünkre az első 

ismerkedős időkben, ezért a közönséget is bevontuk 

egy rövid kis játékba. Így garantáltan jó hangulatban 

távozhatott mindenki a program végén. 

 

Egy hetünk volt ez után a beavatásként is szolgáló 

„fellépés” után gyakorolni a január 25-i Nemzeti 

Színházbeli bemutatóig. 

 

A 
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Egy kis kitekintés közben a szemlére… Ötödik 

éve került megrendezésre a Pajtaszínházi Szemle, 

amelyet a Nemzeti Művelődési Intézet és a Magyar 

Teátrumi Társaság hívott életre, a vidéki amatőr 

színjátszó csoportok támogatására és ezen közösségek 

újraélesztésére, az Emberi Erőforrások 

Minisztériumának támogatásával. A 2 napos 

rendezvény helyszíne a Nemzeti Színház, az előadások 

helyszíne a Gobbi Hilda Színpad és a Kaszás Attila 

Terem. Összesen 19 csoport szerepel a színpadokon a 

két nap alatt, tehát naponta egy-egy helyszínen 5 

előadás megy le. A csoportoknak lehetőségük van 

megnézni más produkciókat, ismerkedni, tanulni 

egymástól. Mindkét nap megnyitóval kezdődik és az 

emléklapok átadásával végződik. Nincsenek nyertesek, 

vagy vesztesek, mindenki a színjátszás szeretete és 

közösségeik fejlődése miatt van ott. Egy kisbusznyi 

kísérővel elindultunk hát a nagy nap reggelén 

Budapestre, ahova vegyes érzelmekkel közeledtünk. 

 
Csoportunk a Gobbi Hilda színpadon mutathatta be 

darabját, ami a megnyitó helyszíne is volt egyben. 

Amíg mi nagy izgalommal elfoglaltuk az öltözőt, 

addig kísérőink regisztráltak és beültek a nézőtérre. 

Sokakban a megnyitón tudatosult, hogy mekkora 

megtiszteltetés színjátszóként és egyáltalán 

településként is részt venni egy ekkora volumenű 

programban. 

 

Megnéztük mindannyian az első előadást, majd 

átvettük a büfében a rendelkezésre álló elemózsiát és 

visszavonultunk az öltözőbe, ahol ott volt velünk Pápai 

Feri és a megyei NMI iroda munkatársai. 

 

Az izgalom a tetőfokára hágott, amikor már csak már 

percünk volt a kezdésig. Mivel a közönséget kiküldték 

a szünetekre az átállások miatt, ezért lehetőségünk volt 

kedvünkre berendezni a színpadot és kipróbálni 

hogyan terjed (kicsinyke) hangunk a teremben. Mikor 

érkezett vissza a közönség, akkor elvonultunk a 

függöny mögötti keskeny, és nagyon sötét helyre és 

szinte alig hittük, hogy mindjárt el kell kezdenünk. 

Kézzel fogható volt, hogy egy csapat vagyunk és 

mindannyian kellünk a sikerhez. Az utolsó felszólítás 

előtt körbe álltunk, megfogtuk egymás kezét és 

ahogyan azt már a pilismaróti bemutató előtt is tettük, 

Melinda „vezetésével” imádkoztunk, amelyre Feri is 

automatikusan velünk tartott. Ez után felhangzott a 

konferanszié hangja és indulni kellett… A színpadra 

kilépve alig hittünk a szemünknek, hogy alig látunk, 

hiszen váratlanul ért minket a hatalmas fényáradat. Az 

első megszeppenés után mindannyian próbáltuk 

kihozni a legjobbat magunkból és kiélvezni a 

rivaldafényben töltött perceket. 
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Mi tagadás, van még mit tanulnunk, voltak bakik, de 

kezdő amatőr csapatként büszkék vagyunk, hogy ott 

lehettünk és még mentorunk dicséretét is besöpörtük. 

Az előadás végén nem csak kísérőink tapsát hallhattuk 

a nézőtérről, illetve előadás alatt a visszajelző nevetés 

sem csak irányukból érkezett. A szervezők 

köszöntötték a csoportot levonulás előtt, kaptunk apró 

ajándékokat és egy oklevelet, majd lefotóztak 

bennünket. A nap végén ez a fotó került rá a Méltató 

emléklapra néhány csoportunknak szóló személyes 

üzenettel. 

 

 

Mivel voltak, akiknek sietniük kellett haza, ezért csak 

Ágival ketten maradtunk a PimASzok közül a program 

végéig, a többiek a kísérőinkkel együtt haza jöttek a 

busszal. Nagyon sokféle és érdekes előadást láttunk a 

délután folyamán, a záró ceremónián pedig büszkén 

vettem át csoportvezetőként az emléklapot a 

Pilismaróti Amatőr Színjátszók nevében. 

Húsvéti hit járvány 

idején 

 MÁTHÉ ZOLTÁN lelkipásztor 

z a vers a pomáz-csobánkai gyülekezeti 

szolgálataim alatt vált számomra kedvessé, 

amikor is jobban megértettem a húsvéti örömüzenet és 

csoda igazi lényegét, hogy miben is áll valójában hinni a 

feltámadott Krisztus győzelmét a bűn és a halál felett 

minden hétköznapunkban! Hogy mit is jelent hinni és 

győzedelmesnek lenni, amikor minden történés és üzenet 

homlok egyenest az ellenkezőjét állítja, üzeni és sugallja 

számunkra? Hiszem, hogy aktuális ez a vers most is 

E 
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ezekben a nehéz történelmi vészterhes időkben. 

Hiszem, hogy a húsvéti evangélium, elvezet a 

feltámadott Jézussal és a Jézsuban való teljes 

győzelemre a vírussal vívott globális háborúban. 

Sokszor úgy tűnik,mintha nem tudnánk eleget tenni 

ellene, mintha éleltlen vagy tőltény nélküli 

fegyverekkel vívnánk az ütközeteket egy láthatatlan 

ellenséggel szemben,  amely valahol-mindenhol- ott 

van körülöttünk, és bennünk. Sokszor a hívőnek és a 

hitetlennek is úgy tűnik, mintha vesztésre állnánk, és 

olyan érzésünk támad, mintha a vírus lenne már az Úr 

ezen a világon. Hiszen az óvintézkedéseket és 

következményeket szemlélve olyan,mintha átvette 

volna a teljes irányítást, kontrollt felettünk ez a vírus!  

Testileg,lelkileg,szellemileg, hitbelileg, továbbá 

pénzügyileg,gazdaságilag és sorolhatnám tovább és 

tovább.  De ne féljünk, mert ez nem így van… 

Az Atya az Ő fiát Jézust, Krisztussá azaz 

megváltóvá, messiássá tette számunkra és az egész 

vírus elleni küzdelemből kitőrni és győzelemre vágyó 

világ számára. Pedig hányszor érezzük azt, hogy 

elveszünk, vagy már el is 

vesztettünk...egészséget,családot, 

házastársat,munkahelyet, 

megélhetést,iskolát,tanítttatást és tanulást azaz a 

biztonságos, kiszámítható életet. A reményét is egy 

békésebb,nyugodtabb jövőnek. De ne féljünk, mert ez 

nem így van... 

Mert a húsvéti hit arról szól, hogy Jézus a 

Krisztus teljes valójában szenvedett és meghalt 

értem,miattam és helyettem a kereszten. S ugyanígy 

teljes valójában fel is támadt, legyőzve azt amitől mi 

folyamatosan,vagy sokszor az életünkben rettegünk: a 

halált! 

Egy ilyen időszakban jó volt ismét rátalálni 

erre  a versre, Bódás János versére, amely a pomázi 

szolgálatot követően ismét nagy üzenettel ajándékozott 

meg engem itt a pilismarót-dömösi szolgálataim alatt 

is, most amikor ismét bebizonyosodik sokak számára, 

hogy a teljes győzelmet életünk minden színterén a 

feltámadottba vetett hit által nyerhetjük csak el. 

Milyen jó lenne, és szívem, hitem kívánsága is 

ez az Úr felé, hogy Pilismarót és Dömös lakói ílyen  

húsvéti hittel ünnepeljenek együtt odahaza 

családjaik,szeretteik és ha csak virtuálisan is,  de 

gyülekezetük körében. 

Áldott feltámadási ünnepet kívánok 

mindnyájuknak családom és a pilismarót-dömösi 

református gyülekezetünk nevében! 

Fogadják a verset hittel, szeretettel és tisztelettel : 

Bódás János: Húsvéti hit 

Bármit beszéltek, hitetlen Tamások, 

a húsvéti hit győzelmes marad. 

-Az Úr feltámadt- vallja millió szív, 

s nem roskad össze semmi súly alatt. 

Én sem hajlok a hitető beszédre, 

nagyképű bölcseknek nem hódolok, 

de, – tördelvén a titkok néma zárát, – 

csak azt hiszem, mit megtapasztalok, 

De mit nem érzek vak, süket kezemmel, 

s hová nem ér el káprázó szemem, 

Lelkemmel látom azt, melynek ha szárnyal, 

nem ér nyomába gyarló értelem. 

Én hallom, mit súg virág a virágnak, 

bár hangjának fülemben nincs nyoma, 

értem a tavasz illatos beszédét, 

s érzem Istent, bár nem láttam soha. 

S bár győzött a bűn, mikor a Keresztről 

lelket mosva hullt alá a vér, 

mégis hiszem a Krisztus diadalmát, 

s tudom, hogy feltámadt, mert bennem él! 

Ő áll mellettem könnyben és mosolyban, 

amíg az élet rögeit töröm, 

s nyugodtan küzdök, mert tudom, hogy vár majd 

egy új élet, s benn mennyei öröm. 

E hit vigasztal minden megtiportat, 

özvegyet, árvát, sír felé menőt, 

gyermeket vesztett zokogó anyákat, 

s aki beteg is, ebből nyer erőt. 

– Az Úr feltámadt! – vallja millió szív 

s nem roskad össze semmi súly alatt… 

– Bármit beszéltek, hitetlen Tamások, 

a húsvéti hit győzelmes marad! 


